

市委常委会召开危化品安全生产专项巡视整改专题民主生活会

深入查摆问题 扛起政治责任

晚报讯 根据省委巡视工作要求,昨天下午,市委常委会召开危化品安全生产专项巡视整改专题民主生活会,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九届五中全会精神、习近平总书记关于安全生产工作的重要论述和视察江苏重要讲话指示精神,围绕省委第六巡视组向南通市反馈的危化品安全生产专项巡视意见,深入查摆问题、深刻剖析根源,开展批评和自我批评,切实扛起巡视整改的政治责任,以巡视整改成效助推南通勇当全省“两争一前列”排头兵。

市委书记徐惠民主持会议并作总结讲话。省委巡视办副主任邵成平出席会议并作点评讲话。会前,市委常委会对照省委第六巡视组危化品安全生产专项巡视反馈意见,制订了整改工作方案;常委同志持续加强学习,切实提高政治站位,联系思想工作实际深刻检查剖析,开展谈心谈话,并认真撰写对照检查材料,为开好民主生活会打牢了基础。

会上,徐惠民代表市委常委班子作对照检查,查找了5个方面的差距和不足,紧密联系思想工作实际,深刻剖析问题根源,明确整改方向举措,强调要在理论武装、转型发展、整改落实、强化责任等方面下功夫、求实效,推动全市各级领导干部牢固树立和自觉践行安全发展理念,坚决落实专项巡视反馈意见整改工作方案,确保整改工作不折不扣落到实处。

随后,徐惠民带头开展个人对照检查,常委同志逐一进行对照检查,相互开展批评与自我批评。大家聚焦危化品安全生产工作问题进行深查细照,自我批评不遮掩、不护短,相互批评直言不讳、真诚相待,既从工作上找短板、担当上找差距,又从政治上查症结、思想上挖根源,共同经历了一次严格的党内政治生活锻炼,达到了统一思想认识、找准问题根源、明确职责任务、推动整改落实的预期目的。

邵成平在听取发言后指出,此次专题民主生活会准备充分,政治站位高、问题点得

准、原因剖析深,大家都把工作摆进去、把职责摆进去、把自己摆进去,刀刃向内严格检视,相互批评“辣味”十足,开出了高质量。他强调,要坚持共性个性相结合,进一步提高巡视整改工作政治站位,确保政治站位更高、工作标准更严、督查力度更大;要坚持目标措施相结合,抓紧抓实抓具体,力戒官僚主义、形式主义,确保措施、人员、责任、效果等落实落细落具体;要坚持重点一般相结合,着力提升整改实效,抓住重点问题、重点环节、重点区域、重点人头,采取硬核措施,以重点问题的突破推进标本兼治,全面提高整改成效,为全省巡视整改工作提供更多有效经验、成功案例。

徐惠民在总结讲话中指出,做好巡视“后半篇文章”是一项严肃的政治任务,要提高政治站位,增强整改自觉,深刻认识安全发展的极端重要性,牢牢把握“两个不放松”和“务必整出成效”总要求,始终紧扣安全生产专项整治“三年大灶”目标任务,认真贯彻落实省委专题会议精神和省委第六巡视组反馈意见,坚决抓好巡视整改任务落地落实;统筹发展和安全,切实扛起防风险保安全的政治责任,坚决守住安全红线和人民群众的生命线。要扛牢主体责任,确保整改到位。市委常委要带头推动改,率先树牢“全域安全”责任意识,从自己做起、从现在做起,充分发挥“关键少数”的头雁作用;全面深入改,进一步用好市委常委分片包干工作机制,确保整改落实到事到人、到时到位;瞄准源头改,突出标本兼治抓基层、强基础、固根本,科学务实系统推进安全生产治理体系和治理能力现代化建设;从严从实改,加强对巡视整改的全程跟踪督查,对发现的问题,严肃追责问责,坚决扛牢全面从严治党政治责任。要坚持统筹兼顾,放大整改成效。把巡视整改纳入全局工作,从思想根子上解决好政绩观、事业观等问题,进一步厘清发展方向、找准发展路径、提高发展质量,紧盯突出风险,加快推动化工行业安全发展、绿色发展、高质量发展,不断提升本质安全水平。

黄巍东、庄中秋列席会议。记者朱文君

轨道交通主题摄影展开幕

4个主题板块生动展现地铁建设面貌

晚报讯 昨天,“让党旗沿着轨道交通飘扬”主题摄影展在市行政中心举办,广大摄影爱好者用镜头记录了南通轨道交通1号线一期工程开工3年的建设进程。本次展览由轨道交通公司和市摄影家协会共同主办,展览为期一周。市委常委、组织部部长封春晴,副市长陈晓东为展览揭幕。

本届摄影比赛共收集参赛作品585幅(组),本次主题展览集中展示了其中61幅(组)优秀作品,共分为党旗飘扬、轨交工匠、

精心制造、影动通城4个主题板块,集中展示了2020年南通轨道交通土建施工、盾构掘进、机电安装、车辆制造以及轨道交通“融合党建带”品牌创建工作的阶段性成果。

展览旨在通过摄影艺术形式,展现轨道交通全面加快建设速度的新面貌,摄影家们用独特的视角、丰富的镜头语言展现了广大轨道交通建设者为打造南通轨道交通付出的努力,激励轨道交通建设者鼓足干劲,助力人民美好出行。

记者蒋娇娇

崇川区人力资源市场近期招聘会公告

主办:崇川区人力资源和社会保障局

承办:崇川区人力资源服务中心

举办地点:崇川区人力资源市场(南通市青年中路128号,崇川区便民服务中心一楼东区)

崇川区人力资源市场(每周三、六上午8:30—11:30现场招聘会) 省五星级人力资源市场

举办时间	活动名称
12月16日(周三)	2020年崇川区“岁末储才,制胜未来”现场招聘会
12月19日(周六)	南通卫生高等职业技术学校“2021届毕业生推介会”
12月23日(周三)	2020年崇川区“岁末储才,制胜未来”现场招聘会
12月26日(周六)	2020年崇川区“岁末储才,制胜未来”网络招聘会
12月30日(周三)	2020年崇川区“岁末储才,制胜未来”现场招聘会
1月6日(周三)	2021年崇川区“相聚新年,助梦起航”现场招聘会

联系电话:85128708、55082242

崇川人力资源网:www.ntcchr.com



微信号:ntcchr

树立法治意识 提升履职水平

市政协召开党组中心组学习会、党组会议、十二届五十一次主席会议

晚报讯 昨天,市政协召开党组中心组学习会、党组会议、十二届五十一次主席会议。会议传达学习习近平法治思想,中央全面依法治国工作会议和习近平总书记在全国劳动模范和先进工作者表彰大会上的重要讲话精神;研究市政协十二届五次会议议程、日程(草案)。市政协党组书记、主席黄巍东主持会议并讲话。

黄巍东指出,持续深化理论武装,把思想和行动统一到重要讲话精神上来。坚定不移用习近平法治思想武装头脑指导实践,牢牢把握全面依法治国政治方向、重要地位、工作布局、重点任务、重大关系、重要保障,坚决贯彻落实中央和省市委关于推进法治建设的决策部署,以助推法治南通建设走在前列的实际成效彰显政协的责任担当。进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,把学习贯彻习近平总书记重要讲话与学习《习近平谈治国理政(第三卷)》、党的十九届五中全会、习近平总书记视察江苏时的重要讲话指示精神、习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想紧密结合起来,认真研读,反复学习,深刻理解精神实质,准确把握核心要义。

黄巍东要求,把握政协性质定位,不断提升政协履职能力建设规范化程序化水平。今年以来,全市政协系统认真贯彻落实中央和省市委政协工作会议精神,积极推动工作创新和制度创新,重点工作出精品、创新工作出名品、常规工作出成品。要把学习贯彻总书记

重要讲话精神转化为推动工作的强大动力,依照宪法法律和政协章程履行职责,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,精益求精抓好各项工作,推进政协履职不断提质增效。要充分发挥优势作用,紧紧围绕推动法治南通建设中的重大问题,深入协商集中议政,强化监督助推落实,并将相关内容纳入市政协十二届五次会议专题建言献策中,努力使政协制度优势转化为社会治理效能,为推动法治南通建设走在前列贡献政协的智慧力量。要按照市政协党组制订的《全市政协系统学习宣传贯彻习近平总书记视察江苏及南通时的重要讲话指示精神工作方案》,进一步明确责任、细化任务,确保各项部署落地有声。

黄巍东强调,牢固树立法治意识,自觉运用法治思维和法治方式推进政协工作。市政协党组成员、主席会议成员要率先垂范,善于用法治视角审视问题、用法治逻辑分析问题、用法治方式处理问题、用法治手段解决问题。机关党员干部要尊法、学法、守法、用法,勤于创造、勇于奋斗、乐于奉献,着力打造一支素质高、业务精、作风优、法治意识强的机关干部队伍。积极引导委员中的党员委员严守党的政治纪律和政治规矩,在政治引领、发扬民主、合作共事、廉洁奉公、依法履职等方面发挥先锋模范作用,在担当人民政协使命任务中走在前、干在先。

市政协副主席陈宋义、尹建炉、吴旭、陈本高、马啸平、施学雷、杨曹明,秘书长邵怀德等参加会议。
记者金帅

市十五届人大常委会召开第61次主任会议

讨论市十五届人大五次会议建议方案等

晚报讯 昨天,市十五届人大常委会召开第61次主任会议,讨论市十五届人大五次会议建议方案和市人大常委会2021年工作要点(草案讨论稿),研究年度考核工作。市人大常委会常务副主任、党组副书记庄中秋主持会议并讲话。

庄中秋强调,临近岁末,各项工作任务比较繁重,市人大常委会全体人员要再接再厉,圆满收官今年,抓好明年开局。要抓紧启动人代会各项筹备工作,抓紧起草相关工作报告,并做好与省人大常委会的工作衔接,做好有关事项提请市委常委会讨论的准备工作。

人代会方案经市委常委会研究批准后,要迅速组建工作班子,明确职责分工,务实有效落实各项工作任务,确保大会顺利圆满召开。要围绕组织开好本月的党组、主任会议和常委会会议,把握时间节点,严谨有序推进,确保全年工作圆满收官。

市人大常委会副主任、党组副书记陈惠娟,副主任孙建华、黄卫成、葛玉琴,秘书长杨扬出席会议。
记者张烨

依法支付工伤保险待遇催告书

通工保催[2020]14号

南通天燕纺织器材有限公司:

原你司职工孙淑平,于2015年4月3日10时在工作过程中因履行工作职责受到暴力伤害死亡,经南通市人力资源和社会保障局认定为工伤(认定书编号:2016B30)。因你司未依法为该职工缴纳工伤保险费,根据《社会保险法》第四十一条规定,应由你司支付工伤保险待遇,你司不支付的,从工伤保险基金中先行支付。

现孙淑平近亲属向我中心申请工伤保险待遇一次性工亡补助金先行支付420624元,因此我中心要求你公司在收到本催告书之日起5个工作日内对上述标准及金额予以核实并依法支付工伤保险待遇,如你司在规定期限内不按时足额支付,我中心在按照规定先行支付后,将依法取得要求你司偿还的权利。

南通市工伤保险基金管理中心
2020年12月9日